
บันทึกรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านเดื่อ 

สมัยวิสามัญ สมัยที่ 1 ประจำปี พ.ศ. ๒๕66 คร้ังท่ี 1 

วันท่ี  29  กันยายน  ๒๕66 

ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านเดื่อ 

ผู้มาประชุม 

ลำดับ ชื่อ-สกุล ตำแหน่ง ลายมอืช่ือ หมายเหต ุ

๑. นายไพศาล เกษมสุข ประธานสภาเทศบาล ไพศาล เกษมสุข  

๒. นายสุเทพ ผลกุศล รองประธานสภาเทศบาล สุเทพ ผลกุศล  

๓. นางทัศนี ถนอมชพี สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ ทัศนี  ถนอมชีพ  

๔. นายทวปี  ลอยเมอืงกลาง สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ ทวปี ลอยเมอืงกลาง  

๕. นายธนากร มริินทร์  สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ ธนากร  มริินทร์  

๖. นายวิสูตร จันทะโพ สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ วสิูตร จันทะโพ  

๗. นายสำอางค์  นามกุล สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ สำอางค์  นามกุล  

๘. นายอุดร ภิรมย์ไกรภักดิ์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 อุดร  ภริมย์ไกรภักดิ ์  

๙. นายเดวดิ อันแสนลา สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ เดวดิ  อันแสนลา  

๑๐. นายเลี่ยม วิเศษสุข สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ เลี่ยม วิเศษสุข  

๑๑. นายบุญส่ง คำภริะ สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ บุญส่ง คำภริะ  

๑๒. น.ส.เพยีงตะวัน คงม่วงหมู ่ สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ เพยีงตะวัน คงม่วงหมู ่  

๑๓. น.ส.ขวัญเรือน  ตาปราบ นักจัดการงานท่ัวไป /เลขานกุาร

สภาฯ 

ขวัญเรือน  ตาปราบ  

ผู้เข้าร่วมประชุม 

๑. นายประเทือง ธรรมโชติ นายกเทศมนตรีตำบลบ้านเดื่อ ประเทือง ธรรมโชติ  

๒. นายวินัย  เดชมาลา รองนายกเทศมนตรี วนิัย  เดชมาลา  

๓. นายจำนงค์ มณีจันทร์ รองนายกเทศมนตรี จำนงค์   มณีจันทร์  

๔. นายสุน  วรรณศลิป์ ท่ีปรึกษานายกเทศมนตรี สุน  วรรณศลิป์  

๕. นายมาโนช  หอมวงศ์ ผู้อำนวยการกองช่าง มาโนช   หอมวงศ์  

๖. นายธารนิทร์  งาหัตถ ี ผู้อำนวยการกองสาธารณสุขฯ ธารนิทร์  งาหัตถี  

๗. นายภัทรโชค  คลังระหัด ผู้อำนวยการกองคลัง ภัทรโชค  คลังระหัด  

๘. นางสาวกาญจนา อนิรินทร์ ผอ.กองสวัสดิการสังคม กาญจนา  อนิรินทร์  

๙ นายลิขติ  ประภาหาร ผู้อำนวยการกองส่งเสริมการเกษตร ลิขติ  ประภาหาร  

.10 นายนนทนันท์   ยงขามป้อม รก.ผอ.กองการศึกษาฯ นนทนันท์  ยงขามป้อม  

11 นายจตุรงค์  ผลมาตร นติกิรปฏบัิตกิาร จตุรงค์  ผลมาตร  

  ผู้ร่วมรับฟังการประชุม 

ลำดับ ชื่อ-สกุล ตำแหน่ง ลายมอืช่ือ หมายเหต ุ

๑. นายวิเศษ  ชาลวีัน ผู้ใหญ่บา้น หมู่ที่ 16 วเิศษ ชาลีวัน  
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เริ่มประชุมเวลา  ๙.๓๐ น. 

 - นายไพศาล  เกษมสุข ประธานสภาเทศบาลเป็นประธานในที่ประชุม 

- สมาชิกสภาเทศบาลทั้งหมด ๑๒ คน มาประชุม ๑2 คน ครบองค์ประชุม 

   มีผูเ้ข้าร่วมประชุม 11 คน   

-มีผู้ร่วมรับฟังการประชุม  1  คน  

ระเบียบวาระที่ ๑ ประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 

-ไม่มี 

ระเบียบวาระที่ ๒ เรื่องรับรองรายงานการประชุม 

2.1  รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านเดื่อ  สมัยสามัญ        

สมัยที่ 3 ประจำปี พ.ศ. 2566 ครั้งที่ 1 เมื่อวันที่ 18 สิงหาคม 2566 

ที่ประชุม          -รับรองการประชุม 

   2.2 รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านเดื่อ สมัยสามัญ สมัยที่ 3   

                               ประจำปี พ.ศ. 2566 วันที่ 30 สิงหาคม 2566 

ที่ประชุม            -รับรองการประชุม 

ระเบียบวาระที่ 3        กระทู้ถาม 

   -ไม่มี 

ระเบียบวาระที่  4    เรื่องท่ีคณะกรรมการที่สภาฯ แต่งตั้งข้ึนพิจารณาแล้วเสร็จ 

   -ไม่มี 

ระเบียบวาระที่ 5    เรื่องท่ีเสนอใหม่ 

นายไพศาล เกษมสุข  5.1 ญัตติเสนอโอนเงนิงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 จำนวน  

ประธานสภาฯ                 5  โครงการ ดังนี้ เชิญผู้เสนอญัตติครับ 

นายประเทือง ธรรมโชติ    -เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ และสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติทุกท่าน 

นายกเทศมนตรี               ขอเสนอญัตติโอนงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566       

                                   จำนวน 5 โครงการ ดังนีค้รับ 

      5.1.1 โครงการปรับปรุงภูมิทัศน์ที่สาธารณะเทศบาลตำบลบ้านเดื่อ(สวนสาธารณะ        
                                 ฮองบก) งบประมาณ 400,000 บาท (ตั้งจ่ายรายการใหม่)  
      5.1.2 โครงการปรับปรุงซ่อมแซมหอกระจายข่าว บ้านโนนสวรรค์ หมู่ที่ 13  
                                 งบประมาณ  50,000 บาท (ตั้งจ่ายรายการใหม่) 
      5.1.3 โครงการปรับปรุงซ่อมแซมหอกระจายข่าว บ้านเดื่อพัฒนา หมู่ที่ 16  
                                 งบประมาณ 50,000 บาท (ตั้งจ่ายรายการใหม่) 

                                  5.1.4.โครงการก่อสร้างอาคารเรียนศูนย์พัฒนาเด็กเล็กวัดแสงสว่างดาราม                            

                                            (กองการศึกษา) งบประมาณตั้งไว้ 1,300,000 บาท (ตั้งจ่ายรายการใหม่) 
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               5.1.5.โครงการปรับปรุงห้องน้ำหอ้งสว้ม บริเวณตลาดสดเทศบาลตำบลบ้านเดื่อ  

                                จำนวน 1 หลัง  งบประมาณ 100,000 บาท 

นายไพศาล เกษมสุข   -เชญิท่านนายกเทศมนตรี  ได้ช้ีแจงเหตุผลการดำเนินการทีละโครงการและเชญิ 

ประธานสภาฯ            สมาชิกสภาได้อภิปราย และลงมตทิีละโครงการที่ขอโอนเงินงบประมาณ ประจำปี 

                              งบประมาณ พ.ศ. 2566 ครับ 

นายประเทือง ธรรมโชติ -เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ และสมาชิกสภาผูท้รงเกียรติทุกท่าน ขอชีแ้จง 

นายกเทศมนตรี             เหตุผลการขอโอนงบประมาณประจำปี  พ.ศ. 2566 ดังนี้ครับ   

             5.1.1 โครงการปรับปรุงภูมิทัศน์ที่สาธารณะเทศบาลตำบลบ้านเดื่อ(สวนสาธารณะ        
                        ฮองบก) งบประมาณ 400,000 บาท (ตั้งจ่ายรายการใหม่)  
    -สถานที่ก่อสร้าง เทศบาลตำบลบ้านเดื่อ ตำบลบ้านเดื่อ อำเภอเกษตรสมบูรณ์ จังหวัด 
                        ชัยภูมิ  รายละเอียดตามประมาณการ  

               โอนเพิ่ม แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้างโครงสร้างพืน้ฐาน       

                                 งบลงทุน หมวดค่าที่ดนิและสิ่งก่อสร้าง ประเภทค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปโภค  

                                 โครงการปรับปรุงภูมิทัศน์ที่สาธารณะของเทศบาลตำบลบ้านเดื่อ(สวนสาธารณะ   

                                 ฮองบก) งบประมาณที่ขอโอนเพิ่ม 400,000 บาท (ตั้งจ่ายรายการใหม่) 

               โอนลด แผนงานเคหะและชุมชน งานบริหารงานทั่วไปเกี่ยวกับเคหะและชุมชน  

                                 งบบุคลากร หมวดเงินเดือนฝ่ายประจำ ประเภทเงนิเดือนข้าราชการหรอืพนักงาน 

                                 ส่วนท้องถิ่น งบประมาณที่อนุมัต ิ1,835,940 บาท งบประมาณก่อนโอน  

                                 263,680 บาท งบประมาณที่โอนลด 263,000 บาท งบประมาณหลังโอน 680  

              บาท 

                                 โอนลด แผนงานเคหะและชุมชน งานบริหารงานทั่วไปเกี่ยวกับเคหะและชุมชน  

                                 งบบุคลากร หมวดเงินเดือนฝ่ายประจำ ประเภทค่าตอบแทนพนักงานจ้าง   

                                 งบประมาณ ที่อนุมัต ิ786,600 บาท งบประมาณก่อนโอน 116,000 บาท  

                                 งบประมาณที่โอนลด 116,000 บาท งบประมาณหลังโอน 0 บาท 

               โอนลด แผนงานเคหะและชุมชน งานบริหารงานทั่วไปเกี่ยวกับเคหะและชุมชน  

                                 งบบุคลากร หมวดเงินเดือนฝ่ายประจำ ประเภทเงนิเพิ่มต่างๆของพนักงานจา้ง    

                                 งบประมาณที่อนุมัต ิ48,600 บาท งบประมาณก่อนโอน 24,000 บาท  

                                 งบประมาณที่โอนลด 21,000 บาท งบประมาณหลังโอน 3,000 บาท    

นายเดวิด อันแสนลา       -เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ ผมขอสอบถามเกี่ยวกับประมาณการโครงการ 

สมาชิกสภาฯ เขต 2        ปรับปรุงภูมิทัศน์ที่สาธารณะเทศบาลตำบลบ้านเดื่อ (สวนสาธารณะฮองบก) จะ 

                                 จัดซื้อตน้ไม้มาดำเนนิการเองหรอืว่าจะจ้างซือ้ต้นไม้มาแล้วจ้างคนงานปลูก หรอืว่า 

                                 จะจา้งคนจัดสวนโดยเฉพาะครับ  หากมีการจ้างผู้รับเหมามาดำเนินการน่าจะมี 

                                 ขมวดค่าแรงต่อท้าย แต่จะมีจำนวนค่าแรงเป็นยอดเดียวด้านท้ายของแบบประมาณ 

                                 การ เป็นจำนวนเงิน 41,000 บาท  ผมจงึอยากทราบรายละเอียดเพิ่มเติมครับ  
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นายประเทือง ธรรมโชติ -เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ และสมาชิกสภาผูท้รงเกียรติทุกท่าน สำหรับการ 

นายกเทศมนตรี             ดำเนนิการปรับปรุงภูมิทัศน์ที่สาธารณะของเทศบาลตำบลบ้านเดื่อ (สวนสาธารณะ   

                                 ฮองบก) จะดำเนินการหาผูร้ับจา้งที่มคีวามรูแ้ละประสบการณ์ด้านการจัดสวนมา 

                                 ดำเนนิการจัดสวนเพื่อความสวยงามและได้มาตรฐานครับ  

นายสุเทพ ผลกุศล       -เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ สำหรับโครงการปรับปรุงภูมิทัศน์สวนสาธารณะ     

สมาชิกสภาฯ เขต 2       ฮองบก จริงๆอยากใหด้ำเนนิการมานานแลว้ครับ ที่ผมเป็นห่วงหลังจากที่ดำเนินการ 

                                จา้งผู้รับจ้างมาดำเนนิการเสร็จสิ้นแล้ว ต่อไปเป็นการดูแลรักษา ซึ่งเมื่อก่อนเราก็เคย 

                                 ดำเนนิการปรับปรุงแล้ว แต่หลังๆ มีสนามเปตองก็จะรกรุงรังมากไม่น่านั่งสัก 

                                 เท่าไหร่ ผมจงึอยากให้มกีารบำรุงรักษาดีๆ หลังจากที่ดำเนินการแล้ว เพราะจำนวน 

                                 พนักงานจา้งเหมาบริการของเราก็มีจำนวนหลายคนอยู่ เพื่อความคงความสวยงาม 

                                 ให้อยู่กับเทศบาลตำบลบ้านเดื่อของเราต่อไปให้นานที่สุดครับ ก็ขอฝากเอาไว้ดว้ย 

                                  ครับ  

นางทัศนี ถนอมชพี      -เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ และสมาชิกสภาผูท้รงเกียรติทุกท่าน อยากฝาก 

สมาชิกสภาฯ เขต 1      เรื่องการดูแลบำรุงรักษาสวนหย่อม พนักงานจา้งกองสาธารณสุขที่ดูแลตรงหน้า 

                               สถานีอนามัยหนองบัวน้อย  มกีารดูแลถางหญ้า มีการปฏิบัติงานที่ดีมากในการดูแล 

                               สวนหย่อม แต่ยังขาดการออกแบบรูปแบบสวนหย่อมให้ดูสวยงามเป็น 

                               รูปธรรมอยากใหม้ีการออกแบบเหมอืนที่จะดำเนนิการสวนสาธารณะฮองบก หน่อย 

                               ให้ดูสวยงามค่ะ  และอีกจุดคือตรงจุดทางเข้าบ้านเดื่อ หมู่ที่ 1 ก็เช่นกัน จงึอยากให้มี 

                               การออกแบบดำเนนิการให้สวยงามกว่าเดิมให้เป็นเอกลักษณ์ของตำบลบ้านเดื่อ  

นายธนากร มิรินทร์  -เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ และสมาชิกสภาผูท้รงเกียรติทุกท่าน ก่อนอื่นต้องขอ

สมาชิกสภาฯ เขต 1   ขอบคุณส่วนงานทุกกองที่ส่งเอกสารรายงานงบประมาณคงเหลอื ซึ่งเป็นเอกสารที่ทาง              

                            สภาต้องการทราบ ขอให้ดำเนินการอย่างนีทุ้กปี สำหรับการปรับปรุงภูมิทัศ  

                            สวนสาธารณะของเทศบาลตำบลบ้านเดื่อ  อยากฝากเรื่องการวางท่อระบายน้ำ และใน 

                            ส่วนการดำเนินงานตามที่ท่านนายกเทศมนตรีได้ช้ีแจงว่าจะดำเนนิการจา้งผู้รับจ้างที่มี 

                            ความรูค้วามสามารถในการจัดสวนมาดำเนินการผมก็เห็นด้วยครับ 

นายเดวิด อันแสนลา  -เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ และสมาชิกสภาผูท้รงเกียรติทุกท่าน ผมขอสอบถาม 

สมาชิกสภาฯ เขต 2    เพิ่มเติมเรื่องราคาการจัดซื้อต้นไม้ต้นไซเกาหลี เมื่อเทียบกับราคาร้านขายต้นไม้ที่ผม 

                             ได้มีโอกาสไปซือ้มาด้วยตนเองเช่นต้นไซเกาหลีขนาด 1.5 เมตร/1.50 เมตร ซึ่งตาม 

                             ประมาณการ ราคา 500 บาท เป็นราคาที่สูง เพราะตามที่เราเดินไปซือ้ร้านจริงๆ  

                             ประมาณ 200 บาท สงสัยว่าราคาข่อนข้างสูงครับ  

        -ต้นพุดศุภโชคตามใบประมาณการ(กว้าง 2.5 x สูง 2.5 เซ็นติเมตร) มันนดิเดียวนะ 

                            ครับไม่ทราบว่าใส่ถูกหรือพมิพ์ผิด ผมว่ามันน่าจะหน่วยวัด เป็นน่าจะเป็นเมตรครับ  
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        -หญ้าญี่ปุ่น หรอืหญ้านอนน้อย หญ้ามาเล ราคาจะใกล้เคียงกัน แต่ราคาตามประมาณ 

                            การของเราเฉพาะซือ้อย่างเดียว 60 บาท และเราจัดซื้อเป็นจำนวนที่เยอะคือ 1,788  

                            ตร.ม. ผมเห็นว่าราคาน่าจะถูกลงกว่านี ้อยากนำเรียนว่าอยากใหใ้ช้งบประมาณให้ 

                            คุ้มค่ากับเนือ้งานที่จะได้รับครับ 

นายไพศาล เกษมสุข –มีสมาชิกสภาท่านใดสงสัยอย่างอื่นอีกหรอืไม่ครับ หากไม่มเีชิญท่านนายกเทศมนตรี 

ประธานสภาฯ          ตำบลบ้านเดื่อช้ีแจงต่อสภาฯ ครับ 

นายประเทือง ธรรมโชติ –เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ และสมาชิกสภาผูท้รงเกียรติทุกท่าน สำหรับการตั้ง 

นายกเทศมนตรีฯ      งบประมาณ ประมาณการงบประมาณโครงการปรับปรุงภูมิทัศน์ส่วนสาธารณะของ 

                            เทศบาลตำบลบ้านเดื่อ งบประมาณที่ตัง้อิงจากราคากลางของทางราชการซึ่งจริงๆ  

                            แล้วราคาจะสูงกว่านี้ แต่ทางผู้บริหารได้หารอืกับผู้อำนวยการกองช่าง ผู้อำนวยการ 

                            กองส่งเสริมการเกษตร เพื่อกำหนดราคาตามประมาณการของเทศบาลตำบลบ้านเดื่อ 

                            เพื่อที่จะไม่ราคาสูงมากไป  และในส่วนการดำเนินการจะมีการทำสัญญาจ้าง ซึ่งจะต้อง 

                            กำหนดระยะเวลาในการดูแล และรับประกันว่าอายุของตน้ไม้แต่ละชนิดที่ปลูกจะมีการ 

                            ให้ความรูก้ับเจ้าหน้าที่พนักงานของเทศบาลในการดูแลรักษาต้นไมแ้ต่ละชนิดที่ปลูก 

                            ด้วยครับ 

นายจตุรงค์ ผลมาตร-เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ และสมาชิกสภาผูท้รงเกียรติทุกท่าน ผมขอเสริม 

นิตกิรปฏิบัติการ         ท่านคณะผู้บริหารครับ กรณีการประมาณการโครงการปรับปรุงสวนสาธารณะ 

                             เทศบาลตำบลบ้านเดื่อ กระบวนการจัดซือ้จัดจา้งต่อจากนี้จะมีคณะกรรมการกำหนด 

                             ราคากลางอกีจะทำการถอดแบบจากประมาณการดำเนนิการโดยเปรียบเทียบ 

                             งบประมาณตามแบบประมาณการและเทียบราคาจากมาตรฐานการกำหนดราคา 

                             กลางของทางราชการ ซึ่งตน้ไม้จะไม่มีในมาตรฐานการกำหนดราคากลาง  

                             คณะกรรมการก็จะทำการสบืราคาจากตลาดก่อนที่จะดำเนินการกำหนดราคากลาง 

                             ของเทศบาลตำบลบ้านเดื่ออีกขั้นตอนหนึ่ง ประมาณการตรงนี้อาจจะสูงหรือต่ำไป 

                             เพราะเป็นการประมาณการเพื่อกำหนดงบประมาณในการดำเนนิการไว้เพื่อขออนุมัติ 

                             งบประมาณเบือ้งตน้ ซึ่งอาจจะต่ำกว่านีค้รับ 

นายไพศาล เกษมสุข –มีสมาชิกสภาท่านใดมีความเห็นเป็นอย่างอื่นอีกหรอืไม่ครับ หากไม่มผีมขอมติที่ประชุม 

ประธานสภาฯ           เลยนะครับ 

        -สมาชิกสภาท่านใดเห็นควรอนุมัติใหโ้อนเงนิงบประมาณรายจ่าย ประจำปี พ.ศ. 2566 

         โครงการปรับปรุงภูมิทัศน์ที่สาธารณะเทศบาลตำบลบ้านเดื่อ (สวนสาธารณะฮองบก) 

          งบประมาณ 400,000 บาท กรุณายกมอืขึน้ครับ  

ที่ประชุม       -มีมติอนุมัต ิ11 เสียง ,งดออกเสียง 1 เสียง (นายไพศาล เกษมสุข ประธานสภาฯ)  
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นายประเทือง ธรรมโชติ –ญัตติที่ 5.1.2 โครงการปรับปรุงซ่อมแซมหอกระจายข่าว บ้านโนนสวรรค์ หมู่ที่  

นายกเทศมนตรีฯ           13 งบประมาณ 50,000 บาท เนื่องจากไม่ได้ตั้งงบประมาณเพื่อการนี้ไว้ 

     โอนเพิ่ม แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้างโครงสร้างพืน้ฐาน งบ 

                                 ลงทุน หมวดค่าที่ดนิและสิ่งก่อสร้าง ประเภทค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปโภค  

                                 โครงการปรับปรุงซ่อมแซมหอกระจายข่าว บ้านโนนสวรรค์ หมู่ที่ 13 งบประมาณ 

                                 ที่โอน 50,000 บาท  

     โอนลด แผนงานเคหะและชุมชน งานบริหารงานทั่วไปเกี่ยวกับเคหะและชุมชน งบ 

                                ดำเนินงาน หมวดค่าตอบแทน ประเภทค่าเช่าบ้าน รายการค่าเช่าบ้าน งบประมาณ  

                                ที่อนุมัติ 144,000 บาท งบประมาณก่อนโอน 58,000 บาท งบประมาณที่โอน 

     ลด 50,000 บาท งบประมาณหลังโอน 8,000 บาท ซึ่งได้รับการรอ้งขอความ  

                                 ช่วยเหลอืจากท่านกำนันตำบลบ้านเดื่อ เนื่องจากหมู่บ้าน บ้านโนนสวรรค์ หมู่ที่ 13  

                                 ประสบปัญหาหอกระจายข่าวชำรุดไม่สามรถเผยแพร่ข้อมูลข่าวสารของทาง 

                                 ราชการ หรือเรื่องภายในหมู่บ้านได้ โดยจะดำเนินการปรับปรุงตดิตั้งลำโพงขยาย 

                                 เสียงให้สามารถใช้การได้ รายละเอียดตามประมาณการเทศบาลตำบลบ้านเดื่อ 

                                 กำหนด ซึ่งเป็นปัญหาเร่งด่วนของหมู่บ้านจึงจำเป็นต้องขอโอนเงนิงบประมาณ 

                                 โครงการนี้ครับ 

นายไพศาล เกษมสุข      -เชิญสมาชิกอภปิรายญัตตินี้ครับ 

ประธานสภาฯ   

นายสุเทพ ผลกุศล   -เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ และสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติทุกท่าน สำหรับญัตติที่ 

สมาชิกสภาฯ เขต 2       เราพิจารณากันอยู่นี้ผมไม่แน่ใจว่าท่านจะดำเนินการตามความตอ้งการของหมู่บ้าน  

                                แต่ละหมู่บ้านที่มีความตอ้งการให้ช่วยเหลืออาจจะต่างจุดกันไป รายละเอียด 

                                ประมาณการจงึไม่เหมือนกันในแต่ละหมู่บ้านแต่งบประมาณจะอยู่ในวงเงนิ  

                                50,000 บาทครับ และผมอยากหารอืที่ประชุมสภาครับในการพิจารณาญัตติต่างๆ  

                                เนื่องจากวันนีเ้รามีโครงการที่จะต้องพิจารณาหลายโครงการอยากใหเ้ร่งพิจารณา 

                                ให้แลว้เสร็จครับของคุณครับ             

นายเลี่ยม วเิศษสุข  -เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ และสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติทุกท่าน สำหรับญัตติ 

สมาชิกสภาฯ เขต 2       ขอโอนเงนิงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2566 โครงการปรับปรุงซ่อมแซมหอ 

                                กระจายข่าวภายในหมู่บ้าน เป็นสิ่งจำเป็นเร่งด่วนที่ตอ้งแก้ไขให้สามารถใช้การได้ 

                                อย่างมีประสิทธิภาพตลอดซึ่งสภาเทศบาลตำบลบ้านเดื่อเองก็เคยพิจารณาเห็นชอบ 

                                อนุมัตใิห้โอนเงนิงบประมาณช่วยเหลอืเรื่องนีอ้ยู่เป็นประจำทุกปี ผมก็เห็นด้วยเป็น 

                                อย่างยิ่งครับ  
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นายไพศาล เกษมสุข –มีสมาชิกสภาท่านใดมีความเห็นเป็นอย่างอื่นอีกหรอืไม่ครับ หากไม่มผีมขอมติที่ประชุม 

ประธานสภาฯ           เลยนะครับ 

        -สมาชิกสภาท่านใดเห็นควรอนุมัติใหโ้อนเงนิงบประมาณรายจ่าย ประจำปี พ.ศ. 2566 

         โครงการปรับปรุงซ่อมแซมหอกระจ่ายข่าวประจำหมู่บ้าน บ้านโนนสวรรค์ หมู่ที่ 13   

                            งบประมาณ 50,000 บาท กรุณายกมอืขึน้ครับ  

ที่ประชุม       -มีมติอนุมัต ิ11 เสียง ,งดออกเสียง 1 เสียง (นายไพศาล เกษมสุข ประธานสภาฯ) 

นายประเทือง ธรรมโชติ –เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ และสมาชิกสภาผูท้รงเกียรติทุกท่าน 

นายกเทศมนตรีฯ      -ญัตติที่ 5.1.3 โครงการปรับปรุงซ่อมแซมหอกระจายข่าวสารประจำหมู่บ้าน บ้านเดื่อ  

          พัฒนา หมู่ที่ 16 งบประมาณ 50,000 บาท เนื่องจากไม่ได้ตั้งงบประมาณเพื่อการนี้ 

                             ไว้ 

          โอนเพิ่ม แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้างโครงสรา้งพื้นฐาน งบลงทุน  

                            หมวดค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ประเภทค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปโภค โครงการปรับปรุง 

                            ซ่อมแซมหอกระจายข่าวบ้านเดื่อพัฒนา หมู่ที่ 16 งบประมาณที่โอนเพิ่ม 50,000  

                             บาท  

          โอนลด แผนงานเคหะและชุมชน งานบริหารงานทั่วไปเกี่ยวกบัเคหะและชุมชน งบ 

                            ดำเนินงาน หมวดค่าวัสดุ ประเภทวัสดุไฟฟ้าและวทิยุ รายการวัสดุไฟฟ้า งบประมาณที่ 

                            อนุมัติ 200,000 บาท งบประมาณก่อนโอน 77,115 บาท งบประมาณที่โอนลด  

                            50,000 บาท งบประมาณหลังโอน 27,115 บาท 

          เนื่องจากได้รับการร้องขอความช่วยเหลอืจากท่านกำนันตำบลบ้านเดื่อ เนื่องจาก  

                             หมู่บ้านบ้านเดื่อพัฒนา หมู่ที่ 16 ประสบปัญหาหอกระจายข่าวชำรุดไม่สามรถ 

                             เผยแพร่ 

                             ข้อมูลข่าวสารของทางราชการ หรอืเรื่องภายในหมู่บ้านได้ทั่วถึง โดยจะดำเนินการ 

                             ปรับปรุงตดิตั้งลำโพงขยายเสียงให้สามารถใช้การได้ รายละเอียดตามประมาณการ 

                             เทศบาลตำบลบ้านเดื่อกำหนด ซึ่งเป็นปัญหาเร่งด่วนของหมู่บ้านจงึจำเป็นต้องขอ 

                             โอนเงินงบประมาณโครงการนี้ครับ 

นายไพศาล เกษมสุข  -เชิญสมาชิกสภาอภปิรายญัตติ 5.1.3 นีค้รับ 

ประธานสภาฯ  

นายทัศน ีถนอมชีพ      -เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ และสมาชิกสภาผูท้รงเกียรติทุกท่าน ตามที่ดฉิันเอง 

สมาชิกสภาฯ เขต 1      เป็นประชาชนที่อยู่ในพืน้ที่ หมู่ที่ 16 ซึ่งหอกระจายข่าวภายในหมู่บ้านมีปัญหาจริง 

                                ซึ่งตัวดิฉันเองในทุกวันก็ไม่ได้ยินเสียงหอกระจายข่าวภายในหมู่บ้านเลยทำให้ไม่ได้ 

                                รับทราบข้อมูลข่าวสารภายในหมู่บ้านเลย หมู่ที่ 16 มีจำนวนประชากรรายครัวเรือ 

                                นทั้งหมด  เกือบ 200 หลังคาเรือน พืน้ที่ในการประมาณการตอ้งได้ใช้ 
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                                ฮอนล์เยอะ ถึงได้ได้ยินเสียงครอบคลุมทุกพืน้ที่ และจะเป็นปัญหาอีกคือบ้านเดื่อ  

                                พัฒนา หมู่ที่ 16 อยู่ติดกับบ้านเดื่อ หมู่ 1 บางทีได้ยินเสียงหมู่1 แต่ เสียงหมู่ 16  

                                ไม่ได้ยิน ส่วนลำโพงหรอืฮอนล์ที่ชำรุดนั้นก็สมควรแก่การเวลาเพราะใช้งานมานาน 

                                เป็น 10 ปี ดิฉันเห็นด้วยอย่างยิ่งกับการซ่อมแซมหอกระจายข่าวประจำหมู่บ้านที่ 

                                ชำรุด เพราะเป็นความจำเป็นเร่งด่วนที่ตอ้งแก้ไขจริงค่ะ ส่วนประมาณการราคาที่ 

                                แตกต่างกันในบางจุดระหว่างหมู่ 13 และหมู่ 16 ดิฉันเข้าใจช่างผูป้ระมาณการ  

                                เพราะต้องประมาณการตามพืน้ที่ใช้สอย วัสดุในบางจุดต้องการมากน้อยต่างกัน  

                                เช่น พื้นที่หมู่ 13 พืน้ที่น้อยกว่าหมู่ 16 ซึ่งมีพื้นที่กว้างกว่า เพราะฉะนั้น ในการ 

                                ดำเนินการวัสดุในบางจุดจงึอาจจะเหลื่อมล้ำกันค่ะ ขอบคุณค่ะ 

นายไพศาล เกษมสุข    -มีสมาชิกสภาท่านใดจะอภปิรายญัตตินีอ้ีกหรือไม่ครับ หากไม่มผีมจะขอมติที่ประชุม 

ประธานสภาฯ              เลยนะครับ 

           -สมาชิกสภาท่านใดเห็นควรอนุมัติใหโ้อนเงนิงบประมาณรายจ่าย ประจำปี พ.ศ.  

             2566 โครงการปรับปรุงซ่อมแซมหอกระจ่ายข่าวประจำหมู่บ้าน บ้านเดื่อพัฒนา  

                               หมู่ที่ 16  งบประมาณ 50,000 บาท กรุณายกมอืขึน้ครับ  

ที่ประชุม          -มีมติอนุมัต ิ11 เสียง ,งดออกเสียง 1 เสียง (นายไพศาล เกษมสุข ประธานสภาฯ) 

นายไพศาล เกษมสุข   -เชิญผูเ้สนอญัตติต่อไปครับ 

ประธานสภาฯ 

นายประเทือง ธรรมโชติ-เรียนท่านประธานสภาฯที่เคารพ และสมาชิกสภาผูท้รงเกียรติทุกท่าน 

นายกเทศมนตรีฯ        -ญัตติที่ 5.1.4 โครงการก่อสร้างอาคารเรียนศูนย์พัฒนาเด็กเล็กวัดแสงสว่างดาราม  

                               งบประมาณตั้งไว้ 1,300,000 บาท  

             โอนเพิ่ม แผนงานการศกึษา งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา งบลงทุน  

                               หมวดค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ประเภทค่าก่อสร้างอาคารหรอืสิ่งปลูกสร้างต่างๆ  

                               โครงการก่อสร้างอาคารเรียนศูนย์พัฒนาเด็กเล็กวัดแสงสว่างดาราม งบประมาณที่ 

                               โอนเพิ่ม 1,300,000 บาท  

             โอนลด แผนงานการเกษตร งานส่งเสริมการเกษตร งบบุคลากร หมวดเงินเดือนฝ่าย 

                               ประจำ  ประเภทเงนิเดือนข้าราชการ หรอืพนักงานส่วนท้องถิ่น รายการเงินเดือน 

                               ข้าราชการ หรอืพนักงานส่วนท้องถิ่น งบประมาณที่อนุมัติ 1,024,011 บาท  

                               งบประมาณก่อนโอน 329,584 บาท งบประมาณที่โอนลด 329,000 บาท  

                               งบประมาณหลังโอน 584 บาท 

             โอนลด แผนงานการเกษตร งานส่งเสริมการเกษตร งบบุคลากร หมวดเงินเดือนฝ่าย 

                               ประจำ  ประเภทเงนิประจำตำแหน่ง งบประมาณที่อนุมัติ 60,000 บาท  

                               งบประมาณก่อนโอน 45,904 บาท งบประมาณที่โอนลด 41,000 บาท  

                               งบประมาณหลังโอน 4,904 บาท 
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   โอนลด แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารงานทั่วไป งบบุคลากร หมวดเงนิเดือน 

                               ฝ่ายประจำ  ประเภทเงินเดือนข้าราชการหรอืพนักงานส่วนท้องถิ่น งบประมาณที่  

                               อนุมัต ิ3,277,000 บาท งบประมาณก่อนโอน 206,547 บาท งบประมาณที่  

                               โอนลด 206,000 บาท งบประมาณหลังโอน 548 บาท 

   โอนลด แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารงานทั่วไป งบบุคลากร หมวดเงนิเดือน 

                               ฝ่ายประจำ  ประเภทเงินเพิ่มต่างๆของข้าราชการหรอืพนักงานส่วนท้องถิ่น  

                               งบประมาณที่อนุมัต ิ84,000 บาท งบประมาณก่อนโอน 84,000 บาท  

                               งบประมาณที่โอนลด 84,000 บาท งบประมาณหลังโอน 0 บาท 

   โอนลด แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารงานทั่วไป งบบุคลากร หมวดเงนิเดือน 

                               ฝ่ายประจำ  ประเภทเงินประจำตำแหน่ง งบประมาณที่อนุมัต ิ144,000 บาท  

                               งบประมาณก่อนโอน 84,000 บาท งบประมาณที่โอนลด 84,000 บาท  

                               งบประมาณหลังโอน 0 บาท 

   โอนลด แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารงานทั่วไป งบบุคลากร หมวดเงนิเดือน 

                               ฝ่ายประจำ  ประเภทเงินค่าตอบแทนพนักงานจ้าง งบประมาณที่อนุมัติ  

                               1,049,400 บาท งบประมาณก่อนโอน 100,200 บาท งบประมาณที่โอนลด  

                               100,000 บาท งบประมาณหลังโอน 200 บาท 

   โอนลด แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารงานทั่วไป งบบุคลากร หมวดเงนิเดือน 

                               ฝ่ายประจำ  ประเภทเงินเพิ่มต่างๆของพนักงานจา้ง งบประมาณที่อนุมัติ 92,000  

                               บาท งบประมาณก่อนโอน 38,420 บาท งบประมาณที่โอนลด 38,000 บาท  

                               งบประมาณหลังโอน 420 บาท 

   โอนลด แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารงานทั่วไป งบดำเนนิงาน หมวด 

                               ค่าตอบแทน  ประเภทค่าตอบแทนผูป้ฏิบัติราชการอันเป็นประโยชน์แก่องค์กร 

                               ปกครองส่วนท้องถิ่น งบประมาณที่อนุมัติ 60,000 บาท งบประมาณก่อนโอน  

                               51,062.50 บาท งบประมาณที่โอนลด 51,000 บาท งบประมาณหลังโอน  

                               62.50 บาท 

   โอนลด แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารงานทั่วไป งบดำเนนิงาน หมวด 

                               ค่าตอบแทน  ประเภทเบีย้ประชุม งบประมาณที่อนุมัติ 10,000 บาท งบประมาณ  

                               ก่อนโอน 10,000 บาท งบประมาณที่โอนลด 10,000 บาท งบประมาณหลังโอน  

                               0 บาท 

   โอนลด แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารงานทั่วไป งบดำเนนิงาน หมวด 

                               ค่าตอบแทน  ประเภทค่าเช่าบ้าน งบประมาณที่อนุมัติ 100,000 บาท งบประมาณ  

                               ก่อนโอน 53,750 บาท งบประมาณที่โอนลด 53,000 บาท งบประมาณหลังโอน  

                               750 บาท 
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   โอนลด แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารงานทั่วไป งบดำเนนิงาน หมวด 

                               ค่าใช้สอย ประเภทรายจ่ายเพื่อให้ได้มาซึ่งบริการ  งบประมาณที่อนุมัติ 350,000  

                               บาท งบประมาณก่อนโอน 62,000 บาท งบประมาณที่โอนลด 62,000 บาท  

                               งบประมาณหลังโอน 0 บาท 

   โอนลด แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารงานทั่วไป งบดำเนนิงาน หมวด 

                               ค่าใช้สอย ประเภทรายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับการปฏิบัติราชการที่ไม่เข้าลักษณะรายจ่าย 

                               งบรายจ่ายอื่นๆ  รายการค่าเดินทางไปราชการ งบประมาณที่อนุมัติ 250,000  

                               บาท งบประมาณ ก่อนโอน 113,666 บาท งบประมาณที่โอนลด 113,000 บาท  

                               งบประมาณหลังโอน 666 บาท 

   โอนลด แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารงานทั่วไป งบดำเนนิงาน หมวด 

                               ค่าใช้สอย ประเภทรายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับการปฏิบัติราชการที่ไม่เข้าลักษณะรายจ่าย 

                               งบรายจ่ายอื่นๆ  โครงการเตรียมความพร้อมและการดำเนินการเลือกตั้ง  

                               งบประมาณที่อนุมัต ิ400,000 บาท งบประมาณ ก่อนโอน 400,000 บาท  

                               งบประมาณที่โอนลด 101,000 บาท งบประมาณหลังโอน 299,000 บาท 

นายไพศาล เกษมสุข    -มีสมาชิกสภาท่านใดจะอภปิรายญัตตินีห้รอืไม่ครับ เชิญครับ 

ประธานสภาฯ  

นายเลี่ยม วเิศษสุข      -เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ และสมาชิกสภาผูท้รงเกียรติทุกท่าน 

สมาชิกสภาฯ เขต 2      ผมเห็นด้วยการการโอนงบประมาณดำเนนิการโครงการนี้ครับเพื่อความเป็นอยู่ที่ 

                               สะดวกปลอดภัยของลูกหลานอนาคตของชาติ ครับ 

น.ส.เพียงตะวัน คงม่วงหมู่ –ต้องขอบคุณคณะผูบ้ริหารที่เล็งเห็นความสำคัญของการเป็นอยู่ของเด็กๆ 

สมาชิกสภาฯ เขต 2     ลูกหลานเพื่อความปลอดภัย ถูกสุขลักษณะให้ได้มาตรฐานของศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก  

                               ดิฉันเห็นด้วยค่ะ 

นายไพศาล เกษมสุข    -มีสมาชิกสภาท่านใดจะอภปิรายญัตตินีอ้ีกหรือไม่ครับ หากไม่มผีมขอมติที่ประชุม 

 ประธานสภาฯ             เลยนะครับ 

           -สมาชิกสภาท่านใดเห็นควรอนุมัติใหโ้อนเงนิงบประมาณรายจ่าย ประจำปี พ.ศ.  

             2566 โครงการก่อสร้างอาคารเรียนศูนย์พัฒนาเด็กเล็กวัดแสงสว่างดาราม   

                               งบประมาณ 1,300,000 บาท กรุณายกมอืขึน้ครับ  

ที่ประชุม          -มีมติอนุมัต ิ11 เสียง ,งดออกเสียง 1 เสียง (นายไพศาล เกษมสุข ประธานสภาฯ) 

นายไพศาล เกษมสุข   -เชิญผูเ้สนอญัตติต่อไปครับ 

ประธานสภาฯ 
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นายประเทือง ธรรมโชติ –เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ และสมาชิกสภาผูท้รงเกียรติทุกท่าน 

นายกเทศมนตรีฯ         -ญัตติที่ 5.1.5 โครงการปรับปรุงห้องน้ำหอ้งสว้ม บริเวณตลาดสดเทศบาลตำบล 

                                บ้านเดื่อ จำนวน 1 หลัง งบประมาณ 100,000 บาท เนื่องจากผูบ้ริหารเทศบาล 

                                ตำบลบ้านเดื่อเล็งเห็นความสำคัญที่จะปรับปรุงซ่อมแซมห้องน้ำตลาดสดเทศบาล 

                                ตำบลบ้านเดื่อ ซึ่งเป็นปัญหามาตลอด และทำการแก้ไขมาตลอดแต่ยังแก้ไม่ตก  

                                ประกอบกับเดือนธันวาคมที่จะถึงนี้เทศบาลตำบลบ้านเดื่อมีเป้าหมายจะดำเนนิการ 

                                เปิดตลาดสดเทศบาลตำบลบ้านเดื่อ มีประชาชนมาใช้บริการจำนวนมากจึงอยาก 

                                ปรับปรุงใหม้ีมาตรฐานรายระเอียดตามแบบประมาณการเทศบาลตำบลบ้านเดื่อ 

                                กำหนดครับ 

    โอนเพิ่ม แผนงานสาธารณสุข งานบริหารงานทั่วไปเกี่ยวกับสาธารณสุข  

                                งบดำเนนิงานหมวดค่าใช้สอย ประเภทโครงการปรับปรุงห้องน้ำหอ้งสว้มบริเวณ 

                                ตลาดสดเทศบาลตำบลบ้านเดื่อ งบประมาณที่โอนเพิ่ม 100,000 บาท 

    โอนลด แผนงานสาธารณสุข งานบริหารงานทั่วไปเกี่ยวกับสาธารณสุข หมวด       

                                ค่าใช้สอย ประเภทค่าบำรุงรักษาและซ่อมแซม งบประมาณที่อนุมัติ 350,000  

                                บาท งบประมาณก่อนโอน 116,993.40 บาท งบประมาณที่โอนลด 100,000  

                                บาท งบประมาณหลังโอน 16,993.40 บาท 

นายไพศาล เกษมสุข     -มีสมาชิกสภาท่านใดจะอภปิรายญัตตินีห้รอืไม่ครับเชญิครับ 

ประธานสภาฯ               

นายเดวิด อันแสนลา    -เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ และสมาชิกสภาผูท้รงเกียรติทุกท่าน สำหรับญัตติ 

สมาชิกสภาฯ เขต 2      โอนเงินงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 เพื่อดำเนนิการ 

                               โครงการปรับปรุงซ่อมแซมหอ้งนำ้ห้องสว้มตลาดสดเทศบาลตำบลบ้านเดื่อ ผมเห็น 

                               ด้วยเป็นอย่างยิ่ง ผมอยากขออนุญาตแนะนำเพิ่มเติมเรื่องการจัดระเบียบลูกค้าที่จะ 

                               เข้าไปดำเนนิการในตลาดสดเทศบาลตำบลบ้านเดื่อของเรายังไม่เห็นดำเนินการเลย  

                               อยากใหด้ำเนนิการเรื่องนีด้้วยครับ  

นายอุดร ภริมไกรภักดิ์ –เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ และสมาชิกสภาผูท้รงเกียรติทุกท่าน ผมเห็นดว้ยกับ 

สมาชิกสภาฯ เขต 1     การโอนเงนิงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 เพื่อดำเนินการ 

                              โครงการปรับปรุงห้องนำ้หอ้งส้วม บริเวณตลาดสดเทศบาลตำบลบ้านเดื่อ เพราะผม 

                              เองก็เคยเช่าพืน้ที่อยู่ที่อาคารตลาดสดเทศบาลตำบลบ้านเดื่อมาหลายปี ซึ่งก็ประสบ 

                              ปัญหาเรื่องหอ้งน้ำหอ้งสว้มตรงจุดนี้มานาน ยิ่งช่วงเวลาที่ฝนตก ส้วมจะเต็มตลอด ใช้ 

                              การไม่ได้เลย ผมอยากใหท้ำถังทับขนาดใหญ่ซึ่งคาดว่าจะแก้ปัญหาได้จริงและตรงจุด 

                              ที่สุด พอเต็มก็สูบออก จะดีหรือไม่ขอแนะนำเท่านีค้รับ 
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นายประเทือง ธรรมโชติ-เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ และสมาชิกสภาผูท้รงเกียรติทุกท่าน ในส่วนของเรื่อง 

นายกเทศมนตรีฯ          การดำเนินการตลาดสด ที่จะดำเนินการเรื่องตลาดสดก่อนเดือนธันวาคมซึ่งตอนนีย้ัง 

                               อยู่ในช่วงที่จะดำเนินการอยู่ ซึ่งจะรอให้ดำเนินการก่อสร้างอาคารพาณิชย์ตรงตลาด 

                               สดตามที่ขออนุมัตจิ่ายขาดเงนิสะสมไปแล้วนั้น ซึ่งจะดำเนินการก่อสร้างเพิ่มอกี 

                               จำนวน 5 หอ้ง จะได้มอีาคารรองรับร้านค้า รอการจัดซื้อจัดจา้งสักระยะ ส่วนการ 

                               ดำเนินการแก้ไขปัญหาหอ้งน้ำหอ้งสว้มบริเวณตลาดสดเทศบาลตำบลบ้านเดื่อนัน้  

นายสุเทพ ผลกุศล -เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ และสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติทุกท่าน 

สมาชิกสภาฯ เขต 2       ขอแสดงความคิดเห็นเรื่องห้องนำ้หอ้งสว้มบริเวณตลาดสดเทศบาลผมจำได้ว่าตั้งแต่ 

                                ตอนสร้างเสร็จใหม่ๆ ก็มีปัญหาทันที หลายครั้งที่ได้ประชุมและได้แนะนำให้แก้ไข 

                                ปัญหาจุดนี้ สภาเทศบาลตำบลบ้านเดื่อได้พิจารณาอนุมัติงบประมาณไปหลายครั้ง 

                                 ในการแก้ไขปัญหาแต่ยังแก้ไม่ตกสักครั้ง และครั้งนี้เองสภาเองก็คงไม่มีปัญหาเรื่อง 

                                 การอนุมัตใิห้โอนเงินงบประมาณในการไปแก้ไขปัญหาจุดนีซ้ึ่งสมาชิกสภาแต่ละท่าน 

                                 ได้แสดงความคิดเห็นวิธีในการแก้ไขปัญหาช่วยกันก็ขอใหแ้ก้ไขปัญหาใหไ้ด้ ขอให้  

                                 เป็นรูปธรรมที่ชัดเจนครับ  

น.ส.เพียงตะวัน คงม่วงหมู่-เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ และสมาชิกสภาผูท้รงเกียรติทุกท่าน 

สมาชิกสภาฯ เขต 2      ดิฉันขอเสนอฝากท่านประธานสภาฯ ไปยังท่านนายกเทศมนตรวี่าหากดำเนินการ 

                               แก้ไขปรับปรุงซ่อมแซมห้องน้ำหอ้งสว้มตลาดสดเทศบาลเรียบร้อยแล้วอยากใหจ้ัดหา 

                               ผูดู้แลรักษาความสะอาดใหน้่าใช้น่ามองอยู่ตลาดด้วยค่ะ ขอบคุณค่ะ 

นายไพศาล เกษมสุข -มีสมาชิกสภาท่านใดจะอภิปรายอีกหรือไม่ หากไม่มีผมขอมตทิี่ประชุมเลยนะครับ 

ประธานสภาฯ  -สมาชิกสภาท่านใดเห็นควรอนุมัตใิห้โอนเงินงบประมาณรายจ่าย ประจำปี พ.ศ.  

              2566 โครงการปรับปรุงซ่อมแซมห้องน้ำห้องสว้ม บริเวณตลาดสดเทศบาลตำบล  

                                บ้านเดื่อ  งบประมาณ 100,000 บาท กรุณายกมอืขึน้ครับ  

ที่ประชุม           -มีมติอนุมัติ 11 เสียง ,งดออกเสียง 1 เสียง (นายไพศาล เกษมสุข ประธานสภาฯ) 

นายไพศาล เกษมสุข    -ญัตติที่ 5.2 ญัตติขออนุมัตกิันเงินงบประมาณไว้เบิกเหลื่อมปี ประจำปีงบประมาณ  

ประธานสภาฯ              พ.ศ. 2566  จำนวน 4 โครงการ เชญิผูเ้สนอญัตติครับ 

นายประเทือง ธรรมโชติ –ญัตติที่ 4.2 ญัตติขออนุมัติกันเงนิงบประมาณไว้เบิกเหลื่อมปี ประจำปีงบประมาณ  

นายกเทศมนตรีฯ           พ.ศ. 2566  สำหรับโครงการที่ยังไม่ก่อหนีผู้กพัน จำนวน 4 โครงการตาม  

                                 ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการรับเงนิ เบิกจ่ายเงิน การฝากเงนิ การเก็บ 

                                 รักษาเงิน และการตรวจเงนิขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2547 ข้อ 59  

                                 ที่มรีายจ่ายหมวดค่าครุภัณฑ์ที่ดินและสิ่งก่อสร้างที่ยังไม่ได้ก่อหนีผู้กพัน แต่มคีวาม 

                                 จำเป็นต้องใช้เงินงบประมาณนั้นต่อไปอีก ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นรายงานขอ 

                                 อนุมัตกิันเงนิต่อสภาท้องถิ่นได้อกีไม่เกินระยะเวลา 1 ปี จึงขออนุมัตกิันเงิน 
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                                 โครงการ เงนิงบประมาณไว้เบิกเหลื่อมปี ประจำปีงบประมาณ  

                                 พ.ศ. 2566  จำนวน 4 โครงการ ดังนี้ 

                                 -ญัตติที่ 5.2.1 ขออนุมัตกิันเงินเพื่อจัดซื้อเครื่องตัดคอนกรีต รุ่น 14 นิว้  

                                   งบประมาณ 30,500 บาท 

นายไพศาล เกษมสุข       -มีสมาชิกสภาท่านใดจะอภปิรายญัตติที่ 5.2.1 หรอืไม่ครับ เชิญครับ 

ประธานสภาฯ   

นายธนากร มิรินทร์  -เรียนท่านประธานสภาที่เคารพและสมาชิกสภาผูท้รงเกียรตทิุกท่าน 

สมาชิกสภาฯ เขต 1        สำหรับญัตติกันเงนิงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566  

      ผมเห็นด้วยการขออนุมัติกันเงนิงบประมาณเพื่อเบิกจ่ายเหลื่อมปี งบประมาณ 

                                  เพราะเห็นว่าเป็นเรื่องที่จำเป็นต้องดำเนนิการต่อครับ 

นายเดวิด อันแสนลา      -เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ และสมาชิกสภาผูท้รงเกียรติทุกท่าน 

สมาชิกสภาฯ เขต 2        ผมก็เห็นดว้ยครับเป็นเรื่องที่จำเป็นต้องดำเนินการต่อไปครับ 

นายไพศาล เกษมสุข      -มีสมาชิกสภาท่านใดจะอภปิรายญัตติกันเงินงบประมาณไว้เบิกเหลื่อมปีอกีหรือไม่ 

ประธานสภาฯ                ครับ หากไม่มีผมจะขอมติที่ประชุมเลยนะครับ 

             -สมาชิกสภาท่านใดเห็นควรอนุมัติใหก้ันเงนิงบประมาณรายจ่ายประจำปี 

                                 งบประมาณ พ.ศ. 2566 โครงการจัดซื้อเครื่องตัดคอนกรีต รุ่น 14 นิว้  

                                 งบประมาณ 30,500 บาท กรุณายกมอืขึน้ครับ 

ที่ประชุม  -มีมติอนุมัต ิ11 เสียง , งดออกเสียง 1 เสียง (นายไพศาล เกษมสุข ประธานสภาฯ) 

นายไพศาล เกษมสุข     -เชิญผู้เสนอญัตติครับ 

ประธานสภาฯ 

นายประเทือง ธรรมโชติ-เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ และสมาชิกสภาผูท้รงเกียรติทุกท่าน 

นายกเทศมนตรีฯ         -ญัตติที่ 5.2.2 ขออนุมัตกิันเงินงบประมาณเพื่อจัดซื้อเครื่องเจาะดิน รุ่น GX 50- 

                                AL+ ดอกสว่าน 8 นิว้ งบประมาณ 15,000 บาท  

นายไพศาล เกษมสุข      -มีสมาชิกสภาท่านใดจะอภปิรายญัตติกันเงินงบประมาณไว้เบิกเหลื่อมปีอกีหรือไม่ 

ประธานสภาฯ                ครับ หากไม่มีผมจะขอมติที่ประชุมเลยนะครับ 

             -สมาชิกสภาท่านใดเห็นควรอนุมัติใหก้ันเงนิงบประมาณรายจ่ายประจำปี 

                                 งบประมาณ พ.ศ. 2566 เพื่อจัดซื้อเครื่องเจาะดิน รุ่น GX 50-AL+ ดอกสว่าน      

                                 8 นิว้ งบประมาณ 15,000 บาท กรุณายกมอืขึน้ครับ 

ที่ประชุม  -มีมติอนุมัต ิ11 เสียง , งดออกเสียง 1 เสียง (นายไพศาล เกษมสุข ประธานสภาฯ) 

นายไพศาล เกษมสุข     -เชิญผู้เสนอญัตติครับ 

ประธานสภาฯ 

นายประเทือง ธรรมโชติ –ญัตติที่ 5.2.3 ขออนุมัติกันเงินไว้เบิกเหลื่อมปี เพื่อจัดซื้อเครื่องกำเนนิไฟฟ้า  

นายกเทศมนตรีฯ          งบประมาณ 58,500 บาท  
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นายไพศาล เกษมสุข      -มีสมาชิกสภาท่านใดจะอภปิรายญัตติกันเงินงบประมาณไว้เบิกเหลื่อมปีอกีหรือไม่ 

ประธานสภาฯ                ครับ หากไม่มีผมจะขอมติที่ประชุมเลยนะครับ 

             -สมาชิกสภาท่านใดเห็นควรอนุมัติใหก้ันเงนิงบประมาณรายจ่ายประจำปี 

                                 งบประมาณ พ.ศ. 2566 เพื่อจัดซื้อเครื่องกำเนินไฟฟ้า งบประมาณ 58,500  

                                 บาท  กรุณายกมือขึน้ครับ 

ที่ประชุม  -มีมติอนุมัต ิ11 เสียง , งดออกเสียง 1 เสียง (นายไพศาล เกษมสุข ประธานสภาฯ) 

นายไพศาล เกษมสุข     -เชิญผู้เสนอญัตติครับ 

ประธานสภาฯ 

นายประเทือง ธรรมโชติ –ญัตติที่ 5.2.4 ญัตติขออนุมัติกันเงนิโครงการปรับปรุงอาคารสำนักงานเทศบาล 

นายกเทศมนตรีฯ           ตำบลบ้านเดื่อหลังใหม่ งบประมาณ 310,000 บาท  

นายไพศาล เกษมสุข      -มีสมาชิกสภาท่านใดจะอภปิรายญัตติกันเงินงบประมาณไว้เบิกเหลื่อมปีอกีหรือไม่ 

ประธานสภาฯ                ครับ หากไม่มีผมจะขอมติที่ประชุมเลยนะครับ 

             -สมาชิกสภาท่านใดเห็นควรอนุมัติใหก้ันเงนิงบประมาณรายจ่ายประจำปี 

                                 งบประมาณ พ.ศ. 2566 โครงการปรับปรุงอาคารสำนักงานเทศบาลตำบลบ้าน 

                                 เดื่อหลังใหม่ งบประมาณ 310,000 บาท กรุณายกมือขึน้ครับ 

ที่ประชุม  -มีมติอนุมัต ิ11 เสียง , งดออกเสียง 1 เสียง (นายไพศาล เกษมสุข ประธานสภาฯ) 

นายไพศาล เกษมสุข     -ญัตติที่ 5.3 ญัตติขอขยายระยะเวลาเบิกจ่ายเงนิงบประมาณรายจ่ายประจำปี 

ประธานสภาฯ               งบประมาณ พ.ศ. 2565 กรณียังไม่ก่อหนีผู้กพัน โครงการจัดซื้อรถกระเชา้ไฟฟ้า  

                                 งบประมาณ 2,700,000 บาท  สืบเนื่องจากโครงการนีเ้ป็นโครงการที่ผู้บริหารได้ 

                                 ขออนุมัตกิันเงนิงบประมาณไว้เบิกเหลื่อมปีและสภาเทศบาลตำบลบ้านเดื่อได้อนุมัติ 

                                 ใหก้ันเงนิงบประมาณประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 ไปแล้ว และได้ดำเนินการ 

                                 จัดซือ้จัดจา้งไปแล้ว แต่เกิดปัญหามีผูร้ับจ้างขออุทร และเทศบาลเองได้ส่งเรื่อง 

                                 ดังกล่าวไปยังคณะกรรมการพิจารณาอุทร อยู่ระหว่างรอการตอบรับกลับมาว่าจะ 

                                 เป็นประการใด ถ้ามีหนังสอืมาก็คงมกีารดำเนินการจัดซือ้จัดจา้งใหม่อีกครั้งหนึ่ง 

นายไพศาล เกษมสุข     -เชิญสมาชิกสภาอภปิรายญัตตินีค้รับ  

ประธานสภาฯ 

นายธนากร มิรินทร์      -เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ และสมาชิกสภาผูท้รงเกียรติทุกท่าน 

สมาชิกสภาฯ เขต 1       สำหรับโครงการจัดซื้อรถกระเชา้ไฟฟ้า งบประมาณ 2,700,000 บาท ไม่ 

                                พิจารณาอนุมัติใหข้ยายเวลาเบิกจ่ายแล้วให้ตกไป แล้วค่อยดำเนินการตั้ง 

                                งบประมาณในการจัดซื้อจัดจา้งใหม่ ได้เลยหรือไม่ขอฝากท่านประธานปรึกษานิติกร 

                                เพื่อให้สมาชกิสภาได้ทราบก่อนพิจารณาครับจะมีปัญหาประการใดหรือไม่ ครับ 

                                ขอให้เพื่อสมาชิกพิจารณาดูครับ  
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นายจตุรงค์ ผลมาตร    -เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ และสมาชิกสภาผูท้รงเกียรติทุกท่าน สำหรับการกัน 

นิตกิรปฏิบัติการ            เงนิโครงการจัดซื้อรถกระเช้าไฟฟ้า เมื่อปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 ไปแล้วนัน้  

                                เทศบาลตำบลบ้านเดื่อได้ดำเนินการจัดซื้อจัดจา้งไปแล้ว และได้ผูร้ับจ้างแล้ว มกีาร 

                                ประกาศผลผูช้นะในการพิจารณาผลการจัดซือ้จัดจ้างอเิล็กทรอนิกส์ แล้วมีผูอุ้ทร  

                                ซึ่งตาม พรบ.จัดซือ้จัดจา้งตัวนีส้่งมาที่เทศบาลตำบลบ้านเดื่อให้พิจารณาคำอุทรใน 

                                เบือ้งตน้ หากไม่เห็นด้วยไม่ว่าทั้งหมดหรอืบางส่วนจะต้องส่งเรื่องไปยัง 

                                คณะกรรมการพิจารณาอุทร กรมบัญชกีลาง ซึ่งคณะกรรมการพจิารณาอุทร 

                                จะต้องพิจารณาให้แล้วเสร็จภายใน 30 วัน ถ้าไม่แล้วเสร็จ ขยายเวลาได้อกี 2 ครั้ง  

                                ครั้งละไม่เกิน 15 วัน รวมแล้วจะอยู่ที่ 60 วัน ซึ่งตอนนี้เกินระยะเวลาแล้ว ซึ่ง 

                                คณะกรรมการพิจารณาอุทรจะต้องยุบเรื่องและแจ้งหน่วยงาน แต่ตอนนีย้ังไม่ได้รับ 

                                หนังสอืแจ้ง เพราะฉนั้นเราต้องรอผลจากคณะกรรมการพิจารณาอุทรครับ หาก 

                                วันนีเ้รามีมตไิม่ใหข้ยายเวลาการเบิกจ่ายหากคณะกรรมการพิจารณาอุทรส่งหนังสือ  

                                มางบประมาณที่เรากันไว้ตัวนีก้็จะตกไปเป็นเงินสะสมของเทศบาลตำบลบ้านเดื่อ  

                                หากเทศบาลมคีวามประสงค์จะดำเนินการจัดซื้อรถกระเช้าไฟฟ้าต้องตั้งงบประมาณ  

                                ใหม่เข้าสู่สภาพิจารณาอนุมัติงบประมาณใหม่ แต่หากวันนีส้ภามีมติอนุมัตขิยาย 

                                ระยะเวลาการเบิกจ่ายงบประมาณที่กันเงินต่อไปอีก ก็จะสามารถดำเนินการขั้นตอน 

                                การจัดซือ้จัดจา้งใหม่ได้เลยโดยไม่ตอ้งตัง้งบประมาณใหม่อีกครับก็ขอใหเ้ป็นการ 

                                พิจารณาของสภาเทศบาลตำบลบ้านเดื่อต่อไปครับ  

นายเดวิด อันแสนลา    -เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ และสมาชิกสภาผูท้รงเกียรติทุกท่าน ผมขอทราบ 

สมาชิกสภาฯเขต 2      ระยะเวลาที่จะทราบเรื่องว่าตอนนีเ้รื่องของเราอยู่ขั้นตอนไหน ไม่ใช่ว่ารออย่างเดียว 

                              อยากใหต้ามให้ได้ทราบให้แน่ชัดว่าระยะเวลาอีกนานแค่ไหน อยากใหม้ันเร็ว ซึ่งตามที่ 

                              ท่านนิติกรได้แจง้ต่อสภาว่าระยะเวลาการอุทรเลยระยะเวลาที่คณะกรรมการ 

                              พิจารณาอุทรจะอุทรแลว้ อยากใหต้ามว่าเรื่องมันติดอยู่จุดไหนซึ่งน่าจะส่งเรื่องมายัง 

                              เราได้ทราบผลแล้วครับ ขอบคุณครับ 

นายประเทือง ธรรมโชติ –เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ และสมาชิกสภาผูท้รงเกียรติทุกท่านตามที่ทางพัสดุ 

นายกเทศมนตรีฯ         ได้ติดต่อไปเมื่อวันที่ 16 ธันวาคม 2565 จนกระทั่งวันที่ 25 กันยายน 2566 ก็ 

                              ได้รับการตอบกลับมาว่าอยู่ระหว่างการทำหนังสอื เพราะเรื่องที่คณะกรรมการอุทร 

                              ต้องพิจารณาและตอบกลับมีเยอะมากจึงยังตอ้งรออยู่ทางงานพัสดุก็มีการตดิตามอยู่ 

                              เรื่อยๆครับ ของแจ้งเท่านีค้รับ  

นายสุเทพ ผลกุศล     -เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ และสมาชิกสภาผูท้รงเกียรติทุกท่าน สำหรับญัตติที่  

สมาชิสภาฯ เขต 2      5.3 การจัดซือ้รถกระเช้าไฟฟ้า ผมก็เห็นใจทางคณะผูบ้ริหาร พนักงานเทศบาล และ 

                             สมาชิกสภาเทศบาลทุกท่านเรามีวัตถุประสงค์เดียวกันที่อยากจะได้รถกระเช้าไฟฟ้ามา 
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                             ใช้งานแต่ก็ยังไม่ได้ อยากใหต้ามอยากใหรู้้ทุกขณะให้เร็วที่สุด เพราะอยากเห็นมาก  

                             อยากใช้ประโยชน์จริงๆ ครับ 

นายไพศาล เกษมสุข   -มีสมาชิกสภาจะอภปิรายญัตติ 5.3 อีกหรอืไม่ครับ หากไม่มีผมขอมตทิี่ประชุมเลยนะ 

ประธานสภาฯ             ครับ 

          -สมาชิกสภาท่านใดเห็นชอบให้ขยายระยะเวลาเบิกจ่ายเงนิงบประมาณรายจ่าย 

                              ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 กรณียังไม่ก่อหนี้ผูกพัน โครงการจัดซือ้รถกระเช้า 

                              ไฟฟ้า งบประมาณ 2,700,000 บาท กรุณายกมอืขึน้ครับ 

ที่ประชุม         -มีมตเิห็นชอบ จำนวน 11 เสียง ,งดออกเสียง 1 เสียง (นายไพศาล เกษมสุข ประธาน 

                              สภาฯ) 

นายประเทือง ธรรมโชติ –เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ ผมขอเสนอญัตติดว้ยวาเพื่อนำเข้าสู่ระเบียบวาระ 

นายกเทศมนตรีฯ           การประชุมดังนีค้รับ 

   -ขอเสนอญัตติกันเงนิงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2566 ไว้เบิก 

                                เหลื่อมปี เนื่องจากเป็นโครงการที่ขออนุมัตโิอนเงนิงบประมาณรายจ่ายประจำปี 

                                งบประมาณ พ.ศ. 2566 ไปครับ จำนวน 5 โครงการดังนีค้รับ 

    1.ขออนุมัตกิันเงนิ โครงการปรับปรุงภูมิทัศน์ที่สาธารณะเทศบาลตำบลบ้านเดื่อ  

                                (สวนสาธารณะฮองบก) งบประมาณ  400,000 บาท  

   2.ขออนุมัตกิันเงนิโครงการปรับปรุงซ่อมแซมหอกระจายข่าวสารประจำหมู่บ้าน  

                                  บ้านโนนสวรรค์ หมู่ 13 งบประมาณ 50,000 บาท 

   3.ขออนุมัตกิันเงนิงบประมาณโครงการปรับปรุงซ่อมแซมหอกระจายข่าวสารประจำ 

                                  หมู่บ้าน บ้านเดื่อพัฒนา หมู่ที่ 16 งบประมาณ 50,000 บาท 

   4.ขออนุมัตกิันเงนิโครงการก่อสร้างอาคารเรียนศูนย์พัฒนาเด็กเล็กวัดแสงสว่าง     

                                  ดาราม งบประมาณ 1,300,000 บาท 

   5.ขออนุมัตกิันเงนิงบประมาณโครงการปรับปรุงห้องน้ำหอ้งสว้ม บริเวณตลาดสด 

                                  เทศบาลตำบลบ้านเดื่อ งบประมาณ 100,000 บาท 

นายไพศาล เกษมสุข   -เห็นควรบรรจุเขา้สู่ระเบียบวาระการประชุมสภา สมัยวิสามัญ สมัยที่ 1 ประจำปี  

ประธานสภาฯ             พ.ศ. 2566 ครั้งที่ 1 วันที่ 29 กันยายน 2566 ให้บรรจุเป็นญัตติที่ 5.4 ขอใหเ้ลขา 

                              สภาเทศบาลตำบลบ้านเดื่อดำเนินการพมิพ์ระเบียบวาระการประชุมเพิ่มเติม ผมขอ 

                              พักการประชุมสภาเพื่อให้เลขาสภาเทศบาลตำบลบ้านเดื่อได้จัดทำเอกสารระเบียบ 

                              วาระการประชุมเพิ่มเติม เป็นเวลา 15 นาทีครับ 

   *******************พักการประชุมสภาฯ 15 นาที ****************** 
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นายไพศาล เกษมสุข  -ญัตติที่ 5.4.1 ญัตติขออนุมัติกันเงินงบประมาณประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 

ประธานสภาฯ            โครงการปรับปรุงภูมิทัศน์ที่สาธารณะเทศบาลตำบลบ้านเดื่อ(สวนสาธารณะฮองบก)  

                             งบประมาณ  400,000 บาท  

           -มีสมาชิกสภาท่านใดจะอภปิรายญัตตินี้หรอืไม่ หากไม่มผีมจะขอมตทิี่ประชุมเลยนะ 

                               ครับ  

           -สมาชิกสภาท่านใดเห็นควรอนุมัติใหก้ันเงนิงบประมาณไว้เบิกเหลื่อมปีโครงการ 

                               ปรับปรุงภูมิทัศน์ที่สาธารณะเทศบาลตำบลบ้านเดื่อ(สวนสาธารณะฮองบก)  

                               งบประมาณ  400,000 บาท กรุณายกมอืขึ้นครับ 

ที่ประชุม  -มีมติอนุมัตจิำนวน 11 เสียง,งดออกเสียง 1 เสียง(นายไพศาล เกษมสุข ประธาน 

                                สภาฯ) 

นายไพศาล เกษมสุข -ญัตติที่ 5.4.2.ขออนุมัตกิันเงินโครงการปรับปรุงซ่อมแซมหอกระจายข่าวสาร 

ประธานสภาฯ               ประจำหมู่บ้าน บ้านโนนสวรรค์ หมู่ 13 งบประมาณ 50,000 บาท 

   -มีสมาชิกสภาท่านใดจะอภิปรายญัตตินีห้รือไม่ หากไม่มีผมจะขอมติที่ประชุมเลยนะ 

                               ครับ  

           -สมาชิกสภาท่านใดเห็นควรอนุมัติใหก้ันเงนิงบประมาณไว้เบิกเหลื่อมปีโครงการ   

                               ปรับปรุงซ่อมแซมหอกระจายข่าวสารประจำหมู่บ้าน บ้านโนนสวรรค์ หมู่ 13  

                               งบประมาณ 50,000 บาท กรุณายกมอืขึน้ครับ 

ที่ประชุม  -มีมติอนุมัตจิำนวน 11 เสียง,งดออกเสียง 1 เสียง(นายไพศาล เกษมสุข ประธาน 

                                สภาฯ) 

นายไพศาล เกษมสุข -ญัตติที่ 5.4.3.ขออนุมัตกิันเงินงบประมาณโครงการปรับปรุงซ่อมแซมหอกระจาย 

ประธานสภาฯ               ข่าวสารประจำหมู่บ้าน บ้านเดื่อพัฒนา หมู่ที่ 16 งบประมาณ 50,000 บาท 

            -สมาชิกสภาท่านใดเห็นควรอนุมัตใิหก้ันเงนิงบประมาณไว้เบิกเหลื่อมปีโครงการ   

                               ปรับปรุงซ่อมแซมหอกระจายข่าวสารประจำหมู่บ้าน บ้านเดื่อพัฒนา หมู่ 16  

                               งบประมาณ 50,000 บาท กรุณายกมอืขึน้ครับ 

ที่ประชุม  -มีมติอนุมัตจิำนวน 11 เสียง,งดออกเสียง 1 เสียง(นายไพศาล เกษมสุข ประธาน 

                                สภาฯ) 

นายไพศาล เกษมสุข -ญัตติที่ 5.4.4.ขออนุมัตกิันเงินโครงการก่อสร้างอาคารเรียนศูนย์พัฒนาเด็กเล็กวัด 

ประธานสภาฯ               แสงสว่างดาราม งบประมาณ 1,300,000 บาท 

   -สมาชิกสภาท่านใดเห็นควรอนุมัตใิห้กันเงินงบประมาณไว้เบิกเหลื่อมปีโครงการ 

                                ก่อสร้างอาคารเรียนศูนย์พัฒนาเด็กเล็กวัดแสงสว่างดาราม งบประมาณ  

                                1,300,000 บาท กรุณายกมอืขึน้ครับ 
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ที่ประชุม  -มีมติอนุมัตจิำนวน 11 เสียง,งดออกเสียง 1 เสียง(นายไพศาล เกษมสุข ประธาน 

                                สภาฯ) 

นายไพศาล เกษมสุข     -ญัตติที่ 5.4.5.ขออนุมัติกันเงินงบประมาณโครงการปรับปรุงห้องน้ำหอ้งสว้ม  

ประธานสภาฯ               บริเวณตลาดสดเทศบาลตำบลบ้านเดื่อ งบประมาณ 100,000 บาท 

   -สมาชิกสภาท่านใดเห็นควรอนุมัตใิห้กันเงินงบประมาณไว้เบิกเหลื่อมปีโครงการ 

                                ปรับปรุงห้องน้ำหอ้งสว้มบริเวณตลาดสดเทศบาลตำบลบ้านเดื่อ งบประมาณ  

                                100,000 บาท กรุณายกมอืขึน้ครับ 

ที่ประชุม  -มีมติอนุมัตจิำนวน 11 เสียง,งดออกเสียง 1 เสียง(นายไพศาล เกษมสุข ประธาน 

                                สภาฯ) 

ระเบียบวาระที่  6   เรื่องอื่นๆ 

นายไพศาล เกษมสุข -เชญิสมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านเดื่อ เสนอเรื่องอื่นๆครับ 

ประธานสภาฯ 

นายธารินทร์ งาหัตถี     -เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ และสมาชิกสภาผูท้รงเกียรติทุกท่าน ผมขออนุญาต 

ผอ.กองสาธารณสุขฯ      แจง้ขัน้ตอนการดำเนินการโครงการจัดซื้อรถ EMS (รถตู้)ของกองสาธารณสุขฯ แล้ว 

                                ตอนนีถ้ึงขัน้ตอนการร่าง TOR หรอืคุณสมบัติของรถตู้โดยคณะกรรมการกำหนด 

                                ราคากลางเพื่อจะประกาศและตัง้กรรมการสอบราคาอิเล็กทรอนิกส์อีกทีในขั้นตอน 

                                การจัดซือ้จัดจา้งครับ ขอนำเรียนให้ทราบครับ 

นายวิสูตร จันทะโพ -เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ และสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ผมขอฝากท่าน 

สมาชิกสภาฯ เขต 1       ประธานสภาฯ ติดตามผลการดำเนินงานโครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตสายซอย 

                                บ้านนายหาญ หมู่ไพบูลย์ ว่าจะเข้าดำเนินการวันไหนครับ   

นางทัศนี  ถนอมชีพ      -เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ และสมาชิกสภาผูท้รงเกียรติทุกท่านดิฉันขอฝาก

สมาชิกสภาฯ เขต 1       ท่านประธานสภา ไปยังคณะผูบ้ริหาร หรือผูท้ี่เกี่ยวข้องหากมีการแจง้ลงงาน และ 

                                ผู้รับจา้งจะดำเนินการปฏิบัติงานก่อสร้างในพืน้ที่ขอให้แจง้สมาชิกสภาได้ทราบด้วย 

                                ส่งในไลน์กลุ่มสภาใหส้มาชิกสภาเทศบาล และผูน้ำหมู่บ้านทราบด้วย เพื่อจะออกไป 

                                ร่วมสังเกตุการณ์ ดว้ยขอฝากด้วยค่ะ 

นายสุเทพ ผลกุศล       -เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ และสมาชิกสภาผูท้รงเกียรติทุกท่าน ผมขอฝากท่าน 

สมาชิกสภาฯ เขต 2      ประธานไปยังคณะผูบ้ริหารครับ ในการประชุมสภาครั้งต่อไป ไม่ว่าจะเป็นการประชุม 

                               สมัยสามัญ หรอืสมัยวิสามัญก็แล้วแต่ผมอยากใหม้ีการนัดแนะกันเพื่อประชุมหารือ 

                               กันก่อนที่จะมีการประชุมสภาฯจรงิๆ เพื่อไม่ใหเ้กิดปัญหาความไม่เข้าใจกัน เพื่อ 

                               ขั้นตอนการดำเนินการประชุมจะได้ราบรื่นครับ และระยะเวลาอย่างใหก้ระช้ันชิดมาก 

                               เกินไป อยากฝากจุดนี้ดว้ยครับ 

นายเดวิด อันแสนลา   -เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ และสมาชิกสภาผูท้รงเกียรติทุกท่านผมมเีรื่องฝาก 

สมาชิกสภาฯ เขต 2     ท่านประธานสภาฯ ไปยังท่านนายกเทศมนตรี เรื่องการดูแลถนน ผมได้ส่งรูปเข้าไป 
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                              ในไลน์กลุ่มสมาชิกสภาให้ผู้บริหารได้ดูแล้วครับ น้ำท่วมถนนเข้าสู่พืน้ที่การเกษตรเส้น 

                              หลังโรงงาน อยากใหท้่านนายกช่วยเข้าไปพูดคุยกับทางโรงงานน้ำตาลมิตรผล ให้เขา 

                              ดำเนินการแก้ไขให้ด้วยครับ            

นายประเทือง ธรรมโชติ –เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ และสมาชิกสภาผูท้รงเกียรติทุกท่าน สำหรับ 

นายกเทศมนตรีฯ           โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กสายบ้านนายหาญ หมู่ไพบูลย์ ได้ทำ 

                                สัญญากับผูร้ับจ้างแล้วน่าเป็นเป็นเร็วๆนีค้รับ 

   -ช่วงนีเ้ป็นช่วงปลายฝน พายุเข้าตลอด ก็ขอใหส้มาชิกสภาทุกท่านช่วยสำรวจพื้นที่ที่ 

                                 ท่านดูแลว่าประสบปัญหาควาทเดือนร้อนจุดใดบ้างก็ให้ทำเรื่องร้องขอเข้ามา ท่าน 

                                 สมาชิกสภาก็สามรถส่งเข้ามาได้ครับ  

   -รับปากว่าจะแจง้ให้สภาทราบในครั้งต่อไปครับ ขอบคุณครับ 

   -สำหรับถนนเข้าสู่พืน้ที่การเกษตรสายข้างโรงงานน้ำตาลมิตรผลผมและคณะ 

                                ผู้บริหารได้เคยเข้าไปดูแล้ว แต่ช่วงนี้ประสบกับเป็นช่วงหน้าฝนเครื่องจักอาจจะเข้า 

                                ไปดำเนนิการแก้ไขไม่ได้จะประสานไปให้โรงงานน้ำตาลอีกครั้งครับ 

นายไพศาล เกษมสุข   -มีสมาชิกสภาจะเสนอเรื่องอื่นๆอีกหรอืไม่ครับหากไม่มีผู้เข้าร่วมประชุมจะขอชีแ้จง 

ประธานสภาฯ             เรื่องอื่นๆ อีกหรือไม่ครับ    

นายวิเศษ ชาลีวัน         -เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ และสมาชิกสภาผูท้รงเกียรติทุกท่าน 

ผูใ้หญ่บ้าน ม.16           ต้องขอขอบคุณฝ่ายสภาเทศบาลตำบลบ้านเดื่อเป็นอย่างสูงที่ได้เชญิเข้าร่วมรับฟัง 

                                 การประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านเดื่อ ซึ่งวันนีม้ีโครงการที่ได้รับการพิจารณาจาก 

                                 สภาเทศบาลตำบลบ้านเดื่อคือโครงการปรับปรุงซ่อมแซมหอกระจายข่าว หมู่ที่ 13  

                                 และหมู่ที่ 16 ซึ่งเป็นการแก้ไขปัญหาความเดือนรอ้นเร่งด่วนของประชาชนในการ 

                                 รับทราบข้อมูลข่าวสารจากส่วนราชการหรอืจากหมู่บ้านเองเพราะหากผลจากการ 

                                 ที่เกิดความชำรุดของหอกระจายข่าวภายในหมู่บ้านไม่สามารส่งเสียงตามสายไปให้ 

                                 ประชาชนได้รับทราบข้อมูลข่าวสารได้ทั่วถึงนั้นได้ส่งผลเสียต่อประชาชนในการ 

                                 ได้รับข่าวสารหรอืบางครัง้อาจพลาดข่าวสารที่มีผลโดยตรงต่อประชาชนบ่อยครั้ง  

                                 ถึงขัน้เสียประโยชน์ในการได้รับสิทธิต่างๆอีกด้วย ผมจึงขอขอบพระคุณสภา 

                                 เทศบาลตำบลบ้านเดื่อที่พิจารณาอนุมัตใิห้โอนเงนิงบประมาณรายจ่ายของเทศบาล 

                                 ตำบลบ้านเดื่อ ประจำปี พ.ศ. 2566 ในครั้งนีด้้วยครับ 

นายไพศาล เกษมสุข     -มีท่านใดจะเสนอเรื่องอื่นๆ อีกหรือไม่ครับ หากไม่มผีมขอเลิกประชุมครับ 

ประธานสภาฯ        

                               -เลิกประชุม เวลา 14.00 น.  
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      (ลงช่ือ) ขวัญเรอืน  ตาปราบ   ผูบ้ันทึกรายงานการประชุม 

            (นางสาวขวัญเรอืน ตาปราบ)   

                                       นักจัดการงานทั่วไปชำนาญการ   

  

 

ลงช่ือ   ทัศนี  ถนอมชีพ   ประธานกรรมการ                          ลงชื่อ  เดวิด  อันแสนลา   กรรมการ 

       (นางทัศนี  ถนอมชีพ)                                      (นายเดวิด  อันแสนลา)   

   สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1            สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 

 

ลงช่ือ   ธนากร  มิรินทร์     กรรมการ                                  ลงช่ือ  สุเทพ  ผลกุศล     กรรมการ    

       (นาย ธนากร มริินทร์)                                             (นายสุเทพ  ผลกุศล) 

    สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑                                              สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 

      

                                         ลงช่ือ  ไพศาล  เกษมสุข  ประธานสภาฯ     

           (นายไพศาล เกษมสุข) 

 

 

 
 


